

お詫びと訂正

臨床画像 2013年4月号 (Vol.29 No.4) に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2013年5月2日 メジカルビュー社 編集部)

臨床画像 2013年4月号 (Vol.29 No.4) 最終頁 p.124

奥付, 次号予告

誤	正
丸山永晃	丸上永晃